西日本シティ銀行

## UNIQLO Pay への新規口座登録および当行口座からの決済の終了のお知らせ

西日本シティ銀行は、株式会社ファーストリテイリングが提供するスマホ決済サービス「UNIQLO Pay」につきまして、2025年9月30日(火)から2025年10月14日(火)の期間中に順次、当行口座からの新規口座登録の受付を終了いたします。また、当行口座からの決済についても、2026年1月15日(木)から2026年1月29日(木)の期間中に、順次終了いたします。

なお、終了スケジュールや UNIQLO Pay に関するお問い合わせにつきましては、UNIQLO Pay の公式サイトをご確認ください。

ご利用のお客さまにはご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

## 1. 今後のスケジュール

- (1) 2025 年 9 月 30 日 (火) ~ 2025 年 10 月 14 日 (火) 当行口座からの新規口座登録の終了
- (2) 2026年1月15日 (木) ~ 2026年1月29日 (木) 当行口座からの決済の終了

ご不明な点につきましては、UNIQLO Pay の公式サイトをご確認ください。

<UNIQLO Pay サービス終了のお知らせ>

https://faq.uniqlo.com/pkb\_Home?id=kA6Id0000008Oa3KAE&l=ja&fs=Search&pn=1

<UNIQLO Pay 公式ホームページ>

 $\underline{https://www.uniqlo.com/jp/ja/special-feature/uniqlo-pay?msockid=0a724b08683d6c3e03d45d6369796daa}$ 

以 上